Řešení pracovního listu – pěstování stálezelených dřevin

1.) Vyjmenujte způsoby množení stálezelených dřevin:

Semenem, řízkování, oddělky, hřížení, roubování.
2.) Podtrhněte správnou odpověď:

Stálezelené dřeviny vysazujeme:

a) na slunné stanoviště

b) na polostinné stanoviště
c) na stanoviště v hlubokém stínu

3.) Podtrhněte správnou odpověď:

Stálezelené dřeviny vysazujeme:

a) S kořenovým balem

b) Bez kořenového balu

4.) Podtrhněte správnou odpověď:

Na zimu stálezelené dřeviny vyžadují přikrývku:

a) Ne

b) Ano

5.) K uvedeným obrázkům přiřaďte správné názvy stálezelených dřevin:

Zimostráz obecný, Vřes obecný, Brslen Fortunův.
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 Vřes obecný
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 Brslen Fortunův
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 Zimostráz obecný
6.) Podtrhněte správnou odpověď:

Na stříhané živé ploty se nejlépe hodí:
a) Pěnišník

b) Mahónie

c) Zimostráz

